





ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹಾಗೂ ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆಯಡಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ಪದವೀಧರರಿಗೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು 12 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಯ ಅಪ್ರೆಂಟಿಸ್ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅವಧಿಯನ್ನು ಡಿಸೆಂಬರ್ 8 ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲ ನಡೆದ ಭಕ್ತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು

ಡಿ.1ರಿಂದ ಹಿರೇಮಠದ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನರೇಗಲ್ಲ
ಡಿ30ರಂದು 10ರಿಂದ 11ರವರೆಗೆ ನರೇಗಲ್ಲ ಹಿರೇಮಠದ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವವು ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದು, ಚಳಿಗೇರಿಯ ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ವೀರಸಂ ಗಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರು ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಮರೇಶ ಗಣೇಗೇರ, ಶಿವಕುಮಾರ ಕೋರವಾಸುಮಠ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.
ಡಿ.6ರಂದು ಡಯೆಟ್‌ನ ಹಿರಿಯ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಕಾಶಿನಾಥ ಸಾಲಿಮಠ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದು, ಅಸೂಟಿ ಹಿರೇಮಠದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರುದ್ರಪ್ಪ ತೋಟದ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.
ಡಿ. 7ರಂದು ಮಕ್ಕಳ ಹಬ್ಬದ ಆಚರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಗದಗ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಎಂ.ಎ. ರಾಜೇಶ್, ಡಯೆಟ್‌ನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಜಿ.ಎಲ್. ಬಾರಾಟಕೆ, ರೋಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಆರ್.ಎನ್. ಹರುಳಿ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ದಶಮಾನೋತ್ಸವ ದಶಮಾನ ಸಂಭ್ರಮ ಜರುಗಲಿದ್ದು, ಹಿರೇಮಠಗಳೂರು ಕಣ್ಣೂ, ಗಂಗಾವತಿಯ ಬೀಚಿ ಬಿ. ಪ್ರಾಣೇಶ್, ಬಸವರಾಜ ಮಹಾಮನೆ, ನರಸಿಂಹ ಜೋಷಿ, ಅನಿಲ ವೈದ್ಯ, ನಾಗಶ್ರೀ ತ್ಯಾಗರಾಜನ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು, ದಶಮಾನೋತ್ಸವದ ಸ್ಮರಣ ಸಂಚಿಕೆಯೂ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು.
ಡಿ. 11ರಂದು ಬೆ. 6ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಮಳೆ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಗದ್ಯುಗೆ ರುದ್ರಾಭೇಷಿಕೆ, ಬಿಲ್ವಾರ್ಜನೆ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಜರುಗಲಿದೆ. ಬೆ. 8ಕ್ಕೆ ಗುರುಗಳ ಭಾವಚಿತ್ರ ಹಾರೂ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಧರ್ಮ ಗ್ರಂಥಗಳ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವವು ನರೇಗಲ್ಲದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳದ ಸದಸ್ಯೆಯರು ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಗುರುಮಾತೆಯರಿಂದ ನಿತ್ಯೋಪಾಸನೆ ಸಂಗೀತ, ಧರ್ಮ ಗ್ರಂಥ ಪಠನ ನಡೆಯಲಿದೆ.
ಡಿ. 10ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7ಕ್ಕೆ ಉಚಿತ ಅಯ್ಯಾಚಾರ ಮುಂತಾದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ ಶ್ರೀಗಳು, ಭಕ್ತರಲ್ಲರೂ ಈ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದರು.
ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜನರಾಗಲಿ ಮತ್ತು ಮಜರಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸರ್ವ ಜನರಾಗಲಿ ಸದ್ಭಕ್ತರು, ಗಣ್ಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸದಾ ಸ್ಮರಣೀಯರು



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನರೇಗಲ್ಲ
ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮಹರ್ಷಿಗಳು ರಾಮಾಯಣ ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಮನನ್ನು ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ ಎಂದು ರೋಣ ಪುರಸಭೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಿಥುನ ಜಿ.ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.

ವಕೀಲ ಎಂ.ಎನ್. ಹುಲಕೋಟೆ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಬಿಲ್ವನಾಯಕ, ವೀರಣ್ಣ ಜಡಗಣ್ಣವರ, ಶೇಖರ್ ಜುಟ್ಟಿ, ಬಸವರಾಜ ತಳವಾರ, ಹನಮಂತಪ್ಪ ಹಟ್ಟಮನಿ, ಕನಕಮೂರ್ತಿ ನರೇಗಲ್ಲ, ಬಸವರಾಜ ಅಭಿಗೇರಿ, ಬಸವರಾಜ ಹುಲಕೋಟೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಹುಲಕೋಟೆ, ಹನಮಂತಪ್ಪ ಕುರ್ಲಗೇರಿ, ಹನಮಂತಪ್ಪ ಬಾದನಟ್ಟಿ, ಮಾರುತಪ್ಪ ಜುಟ್ಟಿ, ಬಸಪ್ಪ ಗಂಜಾಳ, ಭೀಮಣ್ಣ ತಳವಾರ, ಅಶೋಕ ಹುಲಕೋಟೆ, ಕೃಷ್ಣ ಜುಟ್ಟಿ, ಅಲ್ಲಾಭಿಕ್ತ ನದಾಭ್, ಮಂಜುನಾಥ ಹುಲಕೋಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಭಾಂಡವರು ಇದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಗುರುಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಅಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ಮಾಲಿಕೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಮಹಿಮಾ ಪುರುಷ ಶ್ರೀ ಗುರುಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ಮಾಲಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನ.30ರ ಮುಂಜಾನೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಲಲಾನಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರುಗಿನ ಶ್ರೀ ಗುರುಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಗುರುಕುಲ ಆಶ್ರಮದ ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ. ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿಗಳಾದ ಐ.ಕೆ. ಕಮ್ಮಾರ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ನಾಗಾವಿಯ ಕೆ.ಬಿ. ಮರಡ್ಡಿ, ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹಟ್ಟಿ, ಹಿರೇಹಂದಿಗೋಳದ ಶರಣಪ್ಪಗೌಡ, ಬಳ್ಳಿಗೌಳಿ, ಜಕ್ಕನಗೌಡ ಜಕ್ಕನಗೌಡ, ಎಚ್.ಎನ್. ಕುರಿ, ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಆರಟ್ಟಿ, ರಾಯಪ್ಪ ನಾಗನೂರ, ರಾಜೇಂದ್ರನಾ ಕಲಬುರ್ಗಿ, ಶಿವಣ್ಣ ಒಡೆಯರ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ.
ವನಮಾಲಾ ಮಾನಶೆಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಯಾಂಕ ಎಸ್.ಮೇತ್ರಿ, ಶ್ರೀಯಸ್ ಎಸ್.ಮೇತ್ರಿ ಅವರಿಂದ ಸಂಗೀತ ಜರುಗಲಿದೆ.
ಎಸ್. ತೆಂಬದಮನಿ ತಬಲಾ ಸಾಥ್ ನೀಡುವರು.
ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಅಪ್ಪನ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಲು ಆಶ್ರಮದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಅಲಮ್, ಅಕ್ರಮ್, ಸ್ನೇಹಾ, ಕೋಮಲ ಹಾಗೂ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಮುಂಡರಗಿ
ಯಾವುದೇ ವೃತ್ತಿಯಾಗಲಿ, ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವ ಮುಖ್ಯ ನಾವು ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪರೋಪಕಾರವಿರಬೇಕು. ಸ್ವನಿರೀಕ್ಷೆ ಕೆಲಸಗಳ ಮೂಲಕ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ ರೂಪಿಸಿಕೊಂಡು ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಗದುಗಿನ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಶ್ರಮದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾದ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲಯ್ಯಜ್ಜನವರು ನುಡಿದರು.

ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು, ಜಂತಲಿ ಶಿರೂರು ಗ್ರಾಮದ ವೇ.ಮೂ. ವೀರಭದ್ರಯ್ಯ ಹಕ್ಕೇರಿಮಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಶಿವಲಿಂಗಯ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳು, ಸಿ.ಎಮ್. ಕಾಳನ್ನವರ್, ಬಳ್ಳಾರಿಯ ನಿಜಲಿಂಗಯ್ಯ ಚಿಕ್ಕಸಿಂದೋಗಿ ಹೀರೆಮಠ, ಶಿವನಗೌಡರ್, ಜಿಗಳೂರಿನ ಸಂಗಯ್ಯ, ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಗಾಯಕ ನೂರಂದಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಂಗಡಿಗಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಜರುಗಿತು. ರಾಜ್ ಕರ್ಣ್ ಹಾಗೂ ಶಿವಯ್ಯ ಹೊಸಮಠ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 2024ರ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ತಾಲೂಕಿನ ಜಂತಲಿ ಶಿರೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕವಯಿತ್ರಿ ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಹಕ್ಕೇರಿಮಠರ ಸೀಮಂತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿಮಿತ್ತ ಪವಿತ್ರೋದ್ದಿ ತುಲಾಭಾರ ಹಾಗೂ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ತುಲಾಭಾರ ಹಾಗೂ ಗುರುವಂದನಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ಪಕೇರೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು.

ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದವೀರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು, ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ಗುರುಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಜೇಗೇರಿ, ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ಪಂಚಾಕ್ಷರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ರಾಜೂರು ಅಡ್ಡೂರು, ಕೊತಬಾಳ ಅಂಕಲಗಿ ಅಡವಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಠದ ಪ.ಮೂ. ಗಂಗಾಧರ

ವಿಘಟನೆ ಜೋಡಣೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ

▶▶ ಮೊದಲನೇ ಸುಖದಿಂದ
ಏಕೀಕೃತ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದು-ಕೊರತೆಗಳ ನಿವಾರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಡಿ ದಾಖಲಾಗುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೂಡಲೇ ಅವುಗಳ ಕಡೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿ ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು. ಏಕೀಕೃತ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ನಿವಾರಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಡಿ ದಾಖಲಾಗುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ದೂರುಗಳ ನಿವಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಳಂಬ ಹಾಗೂ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರಿವನ್ನು ತೋರಿದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇರ ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಸಲಾಹವೆಂದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರಲ್ಲದೆ, ಸಕಾಲದಲ್ಲೇ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗಾಗಿ ವಿಲೇ ಮಾಡಬೇಕು. ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬರುವ ತಾಂತ್ರಿಕ ದೋಷಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು, ಕೂಡಲೇ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಂಡು ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಶಿರಹಟ್ಟಿ
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08487-295097 ಇ-ಮೇಲ್: tsowsot@gmail.com
ಸಂ:ಸನಿಸಕ/ಇ/ಶಿರಹಟ್ಟಿ/ಎಸ್-2/ನಾ.ವಾ/2023-24 ದಿನಾಂಕ: 29-11-2023
ಚಿಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ
2023-24 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕೃತ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲೂಕಿನ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಾಗೂ ಜಾತಿ ಕಾಗದ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವ (2022 ರ ಹಾಗೂ ಇತ್ತೀಚಿನ ವಿಸ್ತಾರದ) (ಹವಾ ನಿಯಂತ್ರಣ ರಹಿತ ವಾಹನ - Non AC) ಟಾಟಾ ಮಿತ್ರಾ, ಬೆಂಜಿಲ್, ಎಂಟಿಗಾ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕಂಪನಿಯ ವಾಹನಗಳನ್ನು ತಿಂಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಒಂದು (ಎಕೆ) ಲಕ್ಷೀ ಏರ್ಪಾಡದಲ್ಲಿ ಚಿಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಆಸಕ್ತ ಚಿಂಡರದಾರರು ಚಿಂಡರ್ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಬಿ. ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನಿಗಮಗಳಿಂದ ಸಹಾಯಧನದ ಮೂಲಕ ಪಡೆದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕರುಗಳಿಗೆ ಮೊದಲು ಅದೃಶ ಹಾಗೂ ಸ್ವಂತ ವಾಹನ ಹೊಂದಿದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಾಹನ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ 2ನೇ ಅದೃಶ ಮೂಲಕ ಅಯ್ಯಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಚಾಲಿ ಚಿಂಡರ್ ಫಾರಂಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 13/12/2023 ಸಂಜೆ 4:00 ಗಂಟೆಗೆ, ಸೀಲು ಮಾಡಿದ ಚಿಂಡರ್ ಫಾರಂಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಹಾಕುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 13/12/2023 ಸಂಜೆ 4:00 ಗಂಟೆಗೆ, ಹಾಗೂ ಚಿಂಡರ್ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತೆರೆಯುವ ದಿನಾಂಕ : 14/12/2023 ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರತಿ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮೊತ್ತ ರೂ.10,000-00 ಇದ್ದು ಚಿಂಡರ್ ಫಾರ್ಮ್ ಬೆಲೆ ರೂ 1500=00 ಇರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 08487-295097 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಸಹಿ/- ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಾಸಾಸಂ/ಇ/ಗದಗ/ಕೆಎಸ್ಎಂ/331/2023-24 ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಶಿರಹಟ್ಟಿ

Table with columns: ಅನುಸೂಚಿ, ಪಿಂಚು : ಗದಗ, ತಾಲೂಕು : ಗದಗ, ಮೇಲಣ : ಗದಗ, ಗ್ರಾಮ : ಗದಗ. It lists various government schemes and their details.

